
CERCLE ECHECS DE NANTES 1

AUDOUBERT,Jean 1656
LOUF,Claude 1648

TOURNOI INTERNE CEN 14-15 (3)
[Houdini 4 Pro x64A (25m)]

A13: Ouverture anglaise (avec 1...e6)
 1.Cg1-f3  Cg8-f6  2.g2-g3  b7-b6
 3.Ff1-g2  Fc8-b7  4.0-0  d7-d5  5.d2-d3
 e7-e6  6.c2-c4  d5xc4

 [ 6...Cb8-d7  7.c4xd5  e6xd5
 8.Dd1-a4  a7-a6  9.Fc1-f4  b6-b5
 10.Da4-c2  c7-c5  11.e2-e4  d5-d4
 12.a2-a4  Ff8-e7  13.Cb1-a3  Dd8-b6
 14.Tf1-e1  0-0  15.Cf3-h4  g7-g6
 16.Dc2-b3  c5-c4  17.d3xc4  Cd7-c5
 18.Db3-d1  Cc5xa4  19.e4-e5  Cf6-h5
 20.Ff4-h6  Tf8-d8  21.e5-e6
Hickl,J (2617)-Zenklusen,R (2393)
Switzerland 2007 1-0 ]

 7.Dd1-a4+
 [ 7.d3xc4  Dd8xd1  8.Tf1xd1  Cb8-d7
 9.b2-b3  0-0-0  10.Cf3-e5  Fb7xg2
 11.Ce5xf7  Fg2-c6  12.Cf7xh8  Ff8-c5
 13.Ch8-f7  Td8-f8  14.b3-b4  Fc5xb4
 15.Cf7-g5  Cf6-g4  16.f2-f3  Fb4-c5+
 17.Rg1-g2  Tf8-e8  18.Cb1-c3  Cd7-f6
 19.Cc3-b5  Rc8-b8  20.Cb5-d4
 Fc6-a4  21.Cd4-b3  Cg4-e3+
Knickel,A (2159)-Bunke,W (2090)
Germany 2011 1-0 (55) ]

 7...Cb8-d7  8.Da4xc4  Ff8-e7
 9.b2-b4N Diagramme

 [ 9.Cb1-c3  0-0  10.Dc4-h4  Tf8-e8
 11.Dh4-h3  Cd7-f8  12.Fc1-d2  Cf8-g6
 13.Ta1-d1  c7-c5  14.Fd2-c1  e6-e5
 15.Cc3-e4  Dd8-c7  16.Cf3-g5  h7-h6
 17.Ce4xf6+  Fe7xf6  18.Fg2xb7
 Dc7xb7  19.Cg5-e4  Ff6-e7  20.f2-f4
 Db7-c8  21.f4-f5  Cg6-f8  22.Dh3-g4
 Rg8-h7  23.Dg4-h5  f7-f6 Reinhardt,E-
Luckis,M Buenos Aires  1958 1-0
(41) ]

 [ 9.Cf3-d4  Fb7xg2  10.Rg1xg2
 Dd8-c8= ]
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 9...0-0  10.Fc1-b2  c7-c5  11.b4-b5
 Cf6-d5

 [ 11...a7-a6  12.Cb1-a3= ]
 12.a2-a3 Consolide b4

 [ 12.Cb1-d2  a7-a6= ]
 12...Fe7-f6

 [ 12...a7-a6  13.b5xa6  Fb7xa6
 14.Dc4-c2= ]

 13.Cb1-c3
 [ 13.Dc4-c2  Ff6xb2  14.Dc2xb2
 a7-a6= ]

 13...Cd5xc3  14.Fb2xc3  Fb7-d5
 15.Fc3xf6  Dd8xf6  16.Dc4-a4  Cd7-e5
 17.Cf3xe5  Df6xe5  18.e2-e4

 [ 18.Fg2xd5  e6xd5  19.Tf1-e1
 f7-f5= ]

 18...Fd5-b7�  19.f2-f4  De5-c3
 [ 19...De5-b2  20.Ta1-b1  Db2-d2
 21.Tf1-f2� ]

 20.Tf1-d1
 [ 20.Da4-c4  Dc3-a5� ]

 20...Tf8-d8  21.Ta1-c1  Dc3-d4+
 [ 21...Dc3-b2  22.Tc1-c2  Td8-d4
 23.Tc2xb2  Td4xa4  24.Tb2-b3� ]

 22.Da4xd4=  Td8xd4
 [ Plus faible est 22...c5xd4  23.Tc1-c7
 Ta8-b8  24.e4-e5  Fb7xg2
 25.Rg1xg2± ]

 23.Tc1-c4  Ta8-d8  24.Tc4xd4  Td8xd4
Une case très active pour la Tour noire.
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 25.g3-g4 Diagramme
 [ 25.Rg1-f2!?� mérite d'être
examiné. ]
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 25...Rg8-f8  26.Rg1-f2  Rf8-e7
 27.Fg2-f3  Fb7-c8  28.Rf2-e3  Fc8-d7

 [ 28...Td4-a4  29.e4-e5∓ ]
 29.Td1-b1�  h7-h6

 [ 29...Td4-a4  30.Tb1-b3� ]
 30.e4-e5

 [ 30.Ff3-d1  f7-f5  31.g4xf5  e6xf5� ]
 30...f7-f6

 [ 30...Td4-a4  31.h2-h4∓ ]
 31.h2-h4  Fd7-e8  32.Tb1-b2

 [ 32.e5xf6+  Re7xf6  33.Ff3-c6
 Fe8-f7� ]

 32...Fe8-g6
 [ 32...f6xe5  33.f4xe5  Td4-a4
 34.Ff3-e4� ]

 33.Ff3-e2
 [ 33.Tb2-b3  f6xe5  34.f4xe5
 Fg6-e8� ]

 33...Fg6-e8
 [ 33...f6xe5  34.f4xe5  Td4-d5
 35.h4-h5∓ ]

 34.Fe2-f3� 2ème répétition de position
 Td4-a4  35.e5xf6+  g7xf6

 [ 35...Re7xf6  36.Ff3-c6  Fe8xc6
 37.b5xc6� ]

 36.g4-g5

 [ 36.Tb2-b3  Re7-d6� ]
 36...h6xg5∓  37.h4xg5  f6xg5

 [ 37...Ta4xa3  38.Ff3-c6  Fe8-g6
 39.Fc6-e4∓ ]

 38.f4xg5 �  Ta4xa3 Les Blancs ont un
pion passé isolé : g5  39.Ff3-e4

 [ 39.Ff3-c6  Fe8-g6  40.Fc6-e4
 Fg6xe4  41.Re3xe4  Re7-f7� ]

 39...Re7-f8
 [ �39...c5-c4!?∓ ]

 40.Re3-f4=  Rf8-g7  41.Rf4-e5  Ta3-a4
 [ 41...Fe8-g6  42.Re5xe6  Ta3-a4
 43.Re6-d5= ]

 42.Re5xe6
 [ 42.g5-g6  c5-c4=  ( 42...Fe8xg6??
 43.Tb2-g2+- )]

 42...Fe8-g6  43.Re6-d5  Fg6xe4+
 44.d3xe4 Une finale de Tour est
obtenue.  Rg7-g6

 [ 44...Ta4-d4+  45.Rd5-e5= ]
 45.Tb2-g2 Diagramme

 [ 45.Tb2-d2  Ta4-a3=  ( 45...Rg6xg5
 46.e4-e5  a7-a6  47.Td2-g2+  Rg5-f4
 48.b5xa6� )]
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 45...Ta4-d4+  46.Rd5-e5  Td4-b4
 47.Tg2-a2  Tb4xb5  48.Ta2xa7
 Rg6xg5 Les Noirs ont des pions
passés liés : b6 et c5  49.Re5-d5

 Rg5-g6  50.Ta7-c7  Tb5-b1  51.e4-e5
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 Tb1-d1+  52.Rd5-c6  Rg6-f5
 53.Rc6xb6  Rf5xe5=  54.Tc7xc5+
½-½


